

大漢報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

8

(號一三二第卷十第紙聞新)

Wed., 8 January 1969 (Vol. 30 No. 231 Page 1)

日十一月一十年申戊

報費價目表

郵寄或派到	一律每月二元
每季	六元
半年	十二元
全年	二十四元
零售每份	一毛



年七〇九一於創業者先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合，社開新大拿加

加相陶杜稱病派外長代表赴會 英聯邦會議中 辯論種族問題

【倫敦八日電】加拿大總理陶杜，在第十七屆英聯邦領袖會議中，佔着重要的地位。加相陶杜此次自抵倫敦後，即成各方注意之新聞中心人物。原定今日向大會發表演說，討論有關世界政治問題，但突染病，臨時宣佈未能赴會，暫由外交部長沙皮代表出席。唯是不能代表陶杜致詞。

據官方發表報告，陶杜昨應總理夫人之請，即感有傷風的徵兆，現仍臥床在床，未能外出。至於明日能否出席聯邦會議，討論有關種族問題，現在未能決定。

又據美聯社報導：現，英聯邦會議的幕後，正在展開種族歧視問題的爭辯。

巴基斯出外交部長荷辛首先，大會提出有關種族問題，呼籲凡屬種族複雜的國家，要採取堅決反對歧視的步驟，包括職業、房屋、社會福利、健康服務、退休等項，要維持平等待遇。并謂：各國應認種族歧視係為英聯邦中一項重要問題。英聯邦的任何國家，不應對另一國家的人民，採取歧視行動。

英首相威爾遜立即加答覆，聲稱英國禁止歧視政策及去年通過反歧視法案，將比前增加一尺。

科學家作此一海牀研究時，沒法肯定海牀巨細胞為何物。

【華盛頓八日電】一份秘密報告指出，經過調查飛機傳訊結果，沒有任何科學可證實此種「知名物體」是否來自另一世界的太空船。

消息稱，該報告由一非政府科學家隊作了四年的調查後定出。

消息又指出，該報告內沒法證實該物體非一種物體，因「亦表示沒法證實此種東西，非來自另一太空的物體」。

調查隊隊員，於作「調查時，曾空軍部撥款十萬元協助，但沒法證實此種不知名物體是來自另一星球的物體。

美總統交代前批准 駐蘇聯等使辭職

【華盛頓八日電】白宮發言人表示，總統尼克森已批准駐蘇聯大使館官員辭職，並任命新大使館官員。

此外，現任駐西德大使館官員，亦將辭職。

白宮新任命副主任，翰遜謂此次各大使館辭職，是屬「官場的平常手續」，今後數日內，仍將有一大批大使館辭職。

翰遜說，凡外交官員如有不願保留原職者，手續上應「行將下任的總

羅特西亞表示可能脫離英聯邦組織

【索斯利伯利法新社電】非洲羅特西亞獨立自治的領袖史密夫，昨晚在此間羅特西亞記者發表演說，廣播談話，表示羅特西亞將必須有一日離開英聯邦組織，即使英聯邦可能恢復邦交關係，而此項脫離聯邦的行動，亦將有所變遷。

史氏并謂：他已逐漸有更多的人，開始認識到此種必然的趨勢，甚至英國政府亦抱持此種觀點。

羅特西亞的少數白人自一九六五年十一月十一日強行宣佈獨立後，已歷三年餘，而史氏夫現又再發表有關脫離英聯邦組織的文告，但從英國政府的

殺機披堅地地疑兇 沙軒昨日提堂受審

【洛杉磯電】涉謀殺案多羅羅披堅地地疑兇沙軒，昨日在安靜的步、法庭，接受提堂受審。

但顯示此案案案在第四期延期。

高審法官法官克，於開庭時，允許辯護律師請求，轉至法官官內聆聽另一項提案。

辯護律師第一項行動沒作任何表示，但外間揣測他會要求延遲審訊。

年二十四歲沙軒，於昨日身穿灰色西裝，藍色領帶，於開庭時，曾向辯護律師搖手致意，沙軒本人共有三名辯護律師，但只有一人走入法官的內室。

飛碟之謎真偽未悉

【華盛頓八日電】一份秘密報告指出，經過調查飛機傳訊結果，沒有任何科學可證實此種「知名物體」是否來自另一世界的太空船。

消息稱，該報告由一非政府科學家隊作了四年的調查後定出。

消息又指出，該報告內沒法證實該物體非一種物體，因「亦表示沒法證實此種東西，非來自另一太空的物體」。

調查隊隊員，於作「調查時，曾空軍部撥款十萬元協助，但沒法證實此種不知名物體是來自另一星球的物體。

十字會斥尼日內亞 派機轟炸附屬醫院

【日內瓦電】國際紅十字會委員會，指尼日內亞空軍，於週日曾派飛機轟炸尼日內亞，在轟炸時，炸毀一紅十字會醫院。

該委員會發言人稱，尼日內亞機炸毀醫院時，共有四人被炸斃，其中一人為婦女，另三人為小童，另一剛出世的女兒亦傷。

批為尼日內亞發生內戰以來，紅十字會尼日內亞飛機第二次轟炸紅十字會醫院。

紅十字會於去年夏天起，即由日內非亞進行救濟工作，該於週日被炸的醫院，由兩法國醫療隊處理。

法蘇兩國向級人員 商討雙方合作問題

【巴黎路透電】法國總統戴高樂，於昨日，與蘇聯副總理基里科舉行會談，基里科目前正率領，聯代表團訪問法國，與法政府商討法蘇合作問題。

昨日，戴高樂與基里科，在愛麗斯宮的會談，為蘇聯領袖人進京後，首次與法國高級人員會面，除基里科外，蘇聯另一副總理謝爾斯夫，參加此一會談。

基里科在會談中，曾與法國外交部長德比在外交界見面。

法蘇兩國人員，皆表示，基里科與戴高樂對見，時商談向好。

法禁運軍械供以國

【巴黎路透電】法國政府昨日已正式宣佈，實行完全禁止輸運武器及軍用零件等供給以色列，此為針對去月廿六日，以國政府宣佈，發生強烈的反應行動。

以國發言人稱：法此項行動已影響中東局勢於危險的情勢，及將於數月內直接威脅到以國空軍的活動。

據法政府發言人稱：此項禁運是根據一九四七年中東戰爭後禁運飛機的登載的實施徵兵法案，并表示讓法法實行禁運軍械供以國行動，開希今日已獲批准實施。

戴島樂指以色列突襲黎巴嫩機場妨碍和平

【巴黎路透電】法政府昨日已正式宣佈，實行完全禁止輸運武器及軍用零件等供給以色列，此為針對去月廿六日，以國政府宣佈，發生強烈的反應行動。

以國發言人稱：法此項行動已影響中東局勢於危險的情勢，及將於數月內直接威脅到以國空軍的活動。

據法政府發言人稱：此項禁運是根據一九四七年中東戰爭後禁運飛機的登載的實施徵兵法案，并表示讓法法實行禁運軍械供以國行動，開希今日已獲批准實施。

英國抗議蘇聯政府 設計陷害兩留學生

【倫敦路透電】英政府，昨日向蘇聯政府提出抗議，指蘇聯政府設計陷害兩名英國留學生。

英政府發言人稱：兩名留學生，在蘇聯境內，被蘇聯安全機關，以「間諜」罪名，判處監禁。

英政府發言人稱：此項行動，是蘇聯政府，對英國留學生，進行「政治迫害」的表現。

美下院通過加薪 總統年俸增至廿萬

【華盛頓路透電】美國眾議院昨日通過一項法案，將總統年俸增加至廿萬元。

該法案，將總統年俸增加至廿萬元，並增加總統的醫療費、牙科費、旅行費、及生活津貼等。

眾議院發言人稱：此項法案，是根據總統委員會的建議，而通過的。

黎巴嫩內閣總辭職

【貝魯特路透電】黎巴嫩內閣，昨日宣佈總辭職。

黎巴嫩總統，昨日宣佈，任命新內閣。

黎巴嫩總統發言人稱：新內閣，將由黎巴嫩各黨派，組成。

市議員假畢回雲 舉行市議會就職禮

【雲南訊】雲南市長，昨日舉行就職禮。

市長在就職禮上，表示將致力於雲南的經濟建設。

婦女偷取救濟款項 被控宣判入獄兩月

【雲南訊】本市一名婦女，因偷取救濟款項，被判入獄兩月。

該名婦女，在救濟站工作，利用職務之便，偷取救濟款項。

北雲中學發覺詐彈 學生教師虛驚一場

【雲南訊】北雲中學，昨日發覺詐彈，學生教師虛驚一場。

該校校長，昨日在學校內，發現一枚詐彈。

該校校長，隨即向警方報案，並下令全校師生，疏散到安全地點。

中央撥款七億餘元 協助愛德華省發展

【奧太訊】聯邦政府，昨日宣佈撥款七億餘元，協助愛德華省發展。

此項撥款，將用於愛德華省的經濟建設、交通建設、及社會福利等。

火車運載液體煤氣 不幸出軌起火焚燒

【奧斯訊】由一輛載有液體煤氣火車，昨日不幸出軌，起火焚燒。

火車在行駛過程中，因車輪脫軌，導致液體煤氣罐破裂，引發大火。

香港流行性感冒症 仍未抵達猖獗地步

【奧訊】由於各省市內居民，許多較生有身不顯，似乎顯示在本市內，已有輕微的流行性感冒症。

本市衛生局發言人稱：目前尚未有嚴重的流行性感冒症病例。